

## 初步计票结果显示——

# 托卡耶夫在哈总统选举中获胜

据新华社电 哈萨克斯坦中央选举委员会10日宣布,初步计票结果显示,哈现任总统托卡耶夫在日前举行的总统选举中获胜。

哈中央选举委员会副主席彼得罗夫10日宣布,初步计票结果显示,在9日举行的总统选举中,托卡耶夫以70.76%的得票率获得胜利。代表“国家命运”运动参选的科萨诺夫得票率为16.02%,排在第二名,但得票率大大低于托卡耶夫。

## 托卡耶夫当选哈总统

## 首要任务发展经济

的平稳过渡,有助于维护社会稳定和持续吸引外部投资。

### 首要任务发展经济

哈萨克斯坦1991年独立后,得益于纳扎尔巴耶夫制定的资源立国政策,经济发展取得了巨大成就:经济总量增加15倍,居民收入增加9倍,人均国内生产总值已达到中高收入国家水平。与此同时,哈萨克斯坦的国际影响力也不断提升,在国际舞台上扮演着越来越重要的角色。

然而,2008年国际金融危机爆发后,国际市场大宗商品价格大幅下跌对依赖资源出口的哈经济带来很大冲击,影响并制约哈经济发展的诸多问题也日益显现。尽管哈政府近年来采取大规模私有化、大幅改善基础设施等措施来增强经济活力、推动经济转型,并取得了一定成效,但长期困扰哈经济的区域发展不平衡、经济结构单一等诸多问题并没有从根本上得到解决。

托卡耶夫曾在竞选纲领中明确表示,当选后的优先任务就是增加居民收入、提高居民生活水平并确保经济持续增长。

分析人士指出,纳扎尔巴耶夫此前辞去总统职务并退居二线的重要考量之一,正是希望让更具能力的领导人来治理国家,使哈经济发展过程中的难题得到真正解决。然而,从纳扎尔巴耶夫时期就酝酿并推动的医疗改革、养老改革、土地改革等一系列改革措施,势必会遭遇挑战。托卡耶夫今后想要继续推进这些改革仍然面临严峻考验。

### 多元外交政策不变

无论从经济实力、国际地位还是地缘政治角度分析,哈萨克斯坦都是中亚地区的重要国家之一。随着托卡耶夫当选,哈今后将奉行什么样的外交政策,成为舆论关注的另一个焦点。

哈分析人士普遍认为,托卡耶夫上台后将奉行纳扎尔巴耶夫时代的多元外交政策,同中国、俄罗斯、欧盟、美国等各方积极发展关系,为哈经济发展创造有利的外部环境。托卡耶夫本人也多次强调,如果他当选总统,他将确保对内对外政策的连续性、可预测性和稳定性。

托卡耶夫对中国非常了解。今年4月,他在接受《俄罗斯报》专访时表示,“一带一路”倡议对哈方具有特殊意义。中国前驻哈大使姚培生告诉记者,托卡耶夫在撰写的多部关于哈外交政策的专著中,强调了发展对华关系的历史必然性和现实重要性。

## 合肥九九九非急救转运公司——

# 致力做非急救转运良心服务 累计贡献“爱心里程”70万公里

“低保户”李女士前阵子因肝癌住院手术,在安徽省肿瘤医院接受手术成功出院。家人拨打120,希望能叫救护车送她回家,却因为属于“非急救业务”被拒。社会车辆价格又偏高,愁眉不展的李女士辗转联系上合肥九九九非急救转运有限公司,“九九九”得知李女士的情况后,马上安排车辆送李女士回到老家亳州涡阳,并未收分文费用。

心系病患,累计“爱心里程”700000公里

“免费?这样咱们心里过意不去,过路费我们自己付。”李女士家属对护送他们回家的张师傅说道,“这大热天,不能让你们白干。”张师傅摆摆手:“公司有明文规定,您这种情况,咱们不收费。”这已不是合肥九九九非急救转运公司第一次做“亏本买卖”,自2015年成立公司以来,不间断为省内部分贫困户、低保户、五保户、转业军人、残疾人提供免费费用和减免费用的专业化非急

救转运,公司截至2019年6月1日,已安全行驶700000公里,“爱心里程”仍在计表,“九九九”的公益计划也在大步向前。

### 规范运作,做非急救转运之首选

非急救转运车辆长啥样?很多市民表示没有刻意了解过。笔者走进“九九九”,5辆非急救转运服务车一字排开,车的外形酷似120救护车,但没有红十字、警报器等救护标志,白色车身上标有蓝色大字:非急救转运服务车。车内配置除呼吸机、吸痰器、心电监护仪、担架车、医用氧气外,还装有实时监控系统和GPS定位系统和计价器,用户可以对服务质量进行全程监督,便于公司规范管理。合肥九九九非急救转运有限公司是经过相关部门批准的专业从事非急救转运的社会化转运机构,有权威专家指导、专业红十字培训的救护员和持B证上岗的驾驶员。

## 印度一工厂爆炸 致两名中国公民死亡

据新华社电 中国驻印度大使馆领事部10日证实,印度哈里亚纳邦梅瓦特地区一家工厂9日发生锅炉爆炸,造成3人遇难,其中两名遇难者为中国公民。另一名死者为印方员工。

据中国驻印度大使馆领事部证实,当地时间9日下午,位于梅瓦特地区的一家生物技术工厂发生锅炉爆炸事故。事故发生后,中国驻印度大使馆立即联系印度警方和当地政府,确认了两名中国公民遇难的消息。

中国驻印度大使馆领事部主任赵军表示,将敦促印方查明事故原因,确保中国公民合法权益,并协助国内有关各方做好善后工作。

当地警官凯利娅10日在接受新华社记者电话采访时表示,尽管爆炸强度和由此引起的火势并不大,但事发时来自中国的两名工程师正在对锅炉进行修复,距离爆炸现场很近,是造成死亡的主要原因。

目前,爆炸原因仍待进一步调查。

## 阿富汗安全部队空袭 打死14名塔利班武装分子

据新华社电 阿富汗军方10日说,阿安全部队在过去24小时对南部乌鲁兹甘省的塔利班武装分子藏身处发动多次空袭,共打死至少14名武装分子。

阿军方发表声明说,阿安全部队对乌鲁兹甘省首府提林库特市郊外地区发动空袭,除打死武装分子外,还摧毁了武装分子储藏的大量武器弹药。

另据报道,阿富汗南部坎大哈省警察局发言人贾马勒·纳西尔·巴里克扎伊10日向新华社记者证实,阿安全部队9日夜间在该省哈克里兹地区与塔利班武装分子发生交火,至少17名武装分子被打死。

目前,阿富汗塔利班尚未对上述两起事件发表评论。

(合)医广[2018]第12-18-145号

**合肥友好医院 妇产科**

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)